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Ak By BBaxaeTe, un akTyanbHa OMM «<MeHeaXMeHT roTeNlbHo-pecTopaHHoro 6isHecy» y CBITAi
cy4acHUX nofin B ranysi?
20 Bignoeipen

@ AxtyanbHa
@ He aktyansHa

Hackinbku Bu 3agoBoeHi AOCTYNHICTIO po3MillieHHA Ta iHhopMaTUBHICTIO rpadikiB OCBITHLOIO
npouecy Ta posknagis?
20 gignoeipei

100%

@ Linkom 3apoBoneHuit
@ Yactkoso 3aa0BONEHUI
@ He 3agosoneHwit

Yu 3apoBoneHi Bu HaBYaHHAM 3a 06paHoro OCBITHbOIO nporpamoro?
20 signoeigen

o Llinkom 3agoeoneHui
@ Yactroro 3afosoneHuin
@ He 3agoBoneHwit




OUiHITb OBI'PYHTOBaHICTb HaBaHTaXXeHHsA Ha 3406yBaya BULWOI OCBITH (KiNbKiCTb AMCLMMNAIH Ha

CeMecCTP, KiNIbKiCTb rofMH ayAMTOPHOI i CAMOCTIH...Ay)e HU3bKMWIA piBeHb, 5 — Ly)Ke BUCOKMIA PiBEHD).
20 signosigen

10,0

10 (50%)

7,5

50 5 (25%)

4 (20%)
2,5

| 1 (5%)

0,0

OUjiHITb CTYNiHb OpraHisaLlii YHIBEPCUTETOM HayKOBMX Ta MPaKTUYHKX 3aX0AiB (KOH(DepeHUil,

TPEHIHrB, AMCKYCI, 3yCTPiuer i3 3apyGiXHUMM ... Y)KEe HU3bKWUWA PiBeHb, 5 = Ay)Ke BUCOKMIA piBeHb)?
20 eignosigen

15
13 (65%)
10
5
0(0%) 0(0%)
) | |
1 2 3 4 5



Yu 3apoBoneHi Bu JOCTYNHICTIO HaBYanbHOI | HAYKOBOI NliTepaTypu 6ibnioTeky yHiBepcuTeTy Ta

penosuTapito?
20 Bignoeigen

o Llinkom 3agoBonexHun
® YacTrkoBO 3a00BONEHMIA
@ He 3agoBoneHwit

Yu 3agoBoNeHi Bu opraHisaLlieto ocBiTHbOro npouecy (po3knag 3aHAaTb, KOHCYNbTaLil, BUGIp
¢dopM HaB4YaHHSA) B YHiBepcUTeETI?

20 Bignogigen

o Llinkom 3agoBoneHun
@ YacTkoso 3agoBoneHui
@ He 3agosoneHwit

Yu 3apoBofeHi BM AKiCTIO MeTOAMYHOIo 3abe3neyeHHs (HaFlBHiCTb Ta JOCTYMHICTb METOANYHUX

BKa3iBOK 0 BUKOHaHHA CeMiHapCbKKX, CaMOCTIHM...BUX Ta KBanidikaliHux pobiT) B YHiBepcUTETI?
20 Bignoeigen

@ LUinkom 3agoBoneHuit
@ YacTtrkoBo 3a00BONEHMIA
@ He safoBoneHuit




Yn 3ap0BONEHi By AKicTio BUKNagaHHs npodeciitHo cnpsiMoBaHUX AMCUUNNiH B YHiBepcUTeTi?
20 Bignoeigen

[ ) Llinkom 3apoBoneHuid
@ YacTkoBO 3aa0BONEHMIA
© He 3agoBonenwit

Y1 3agoBoneHi Bu iHHOBaUIMHICTIO MeTOAIB BUKTagaHHA B YHIBEpCUTETI?
20 BignoBigen

] Llinkom 3agoBoneHuit
@ YacrtkoBo 3apgoBoneHuii
@ He saposonenui

Yun 3agoBoOsIeHi By opraHisalieto npoBefieHHA NMpaKTUKKU B YHIBEPCUTETI?
20 signosigew

@ Llinkom 3agoBoneHuit
@ YactkoBo 3ag0BONEHMI
@ He 3agoBonexui




Yu 3agoBoneHi By opraHisalieto HayKOBO-A,0CNiLHOT po60TH B YHIBEpPCHTETI?
20 ignoeigen

@ Llinkom 3aposonexnii
@ Yacrtkoso 3afoBoneHuiA
He 3apgoBonerwnin

Yy BignoBigatoTb icHYrOYi popMu 1 MeToau HaBYaHHS Ta BUKNaAaHHA BUMOram

CTYAEHTOOpPIEHTOBAHOrO NigxoAy i NpMHUMNamM akagemiyHol ceoboan?
20 Bignosigeit

@ LUinkom signosigaioTs
@® Yacrkoso BignosigawTb
He BignoeigatoTe




OUiHITb, 6yAb Nacka, CTyniHb 3a10BONEHOCTI CTBOPEHUMU B YHIBEPCUTETI MOXITUBOCTAMM Y

He(opManbHiil OCBITI, 3a N'ATUGANBHOD LKANOHO (...y)Ke HU3bKMIA PiBeHb, 5 = AY)KEe BUCOKMI PiBEHD).
20 Bignoeigen

100 10 (50%)
7.5 8 (40%)
5,0
25
2 (10%)
0 (0%) 0 (0%)

0.0 \ \

1 2

OUiHiTb, 6yab NacKa, 3a N'ATM6aNbHO WKanoto (1 — ayXe HU3bKUM piBeHb, 5 — 1y)e BUCOKHWIA

piBeHb) CTYNiHb 3any4eHOCTi 40 NPOBEAEHHS ayAM... eKCMEpTIB ranysi, NpeAcTaBHMUKIB po60TOAABLIB.
20 signosigen

15

13 (65%)

10

3 (15%)

0 ((‘J%) 0 (0‘%)




Yun 3abe3neydye 3MiCT OCBiTHbOI MporpaMu (Habip 060B A3KOBUX Ta BUGIPKOBUX HaBYabHUX

AWUCLMNNIH) Bawly ManbyTHIO YCnilUHY AiANbHICTb?
20 Bignosigeit

@ Liinkom 3a6eaneuye
@ YacTkoeo 3abesneyye
© He zabesneuye

Y1 NpoCcTeXyeTbCA NOriYHUI B3aEMO3B'A30K Y BUKNaAaHHI Aucumnnid 3a Ol «MeHeaXMeHT

roTeNnbHO-pPeCTOpPaHHOro 6i3 Hecy»?
20 Bignogigen

@ B nogwiit Mipi npocTexyeThes
@ YacTroso npocTexyeTbes
@ He npocTtexyeTbes




Y1 HafjaeTbcA BaM JOCTYNHa, apryMeHTOBaHa i 3po3yMina iHhopMallisi CTOCOBHO GopM

MOTOYHOIO i KiIHLeBOro KOHTPOK Ta KpUTepIiiB OLiHIOBaHHA 3HaHb?
20 Bignosigew

@ Tak, ruknagavi Ha nepuwii nexwii
(NpakTU4HOMY, cEMiHapCbEKOMY
3aHATTAX) BCE MOACHIOKTb

@ Tak, i BinomocTi ocTyNHI ynpoaosx
BCbOIO CEMECTPY Ha eNnekTPOHHUX
pecypcax YHieepcuTeTy

@ Tak, BuKknagadi 4acTKoBo Lie
NOSCHIOIOTb, OCKINbKKW 3 CUCTEMOD
OLiHIOBaHHA M i Tak gobpe 3Hakomi

@ Hi, indbopmalisi He HagaeTbeA

Y o3HaoMeHi Bu 3 npoLeaypoto oCKapXXeHHA pesynbTaTiB KOHTPONbHUX 3aX0fiB B
YHiBepcuTeTi?

20 Bignosigen

@ Osnaliomnexnit B NOBHIK Mipi
@ YacTkoBo 03HaOMNEHMIA
@ He o3HalioMneHui




Y1 o3HanomneHi B 3 HopMaTUBHUMK AOKYMEHTaMM, Lo BU3Ha4aloTb NONITUKY Ta peryntorTb
cucTemy 3abesneyeHHa akafeMiyHol o6poYecHOCTi B YHiBepcUTeTi?

20 Bignosigeit
@ OsHailomneHwil 8 NoBHik Mipi
@ YacTkoBo 03HaOMAEHWI
@ He o3sHatoMneHniA

Yu Hapae BaMm YHiBepcuTeT couianbHy NigTpUMKY?
20 BignoBigen

@ Hapnac B noeHiit Mipi
@ Hapace yactkoro
@ He Hapae

v



OuiHiTb, 6yAb Nlacka, piBeHb 3agoBoneHocTi AKicTio OMNMM «MeHeXKMEHT roTeNbHO-pecTopaHHOro
6isHecy» 3a N'ATUGANbHOLO WKanoto (1 = Aye HU3bKWIA piBeHb, 5 = Ay)Ke BUCOKWN PiBEHD).

20 Bignosigew

15

13 (65%)

10

5 6 (30%)

0 (0%) 0 (?%)

10



